
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM 

24 novembre 2020 

  

  

Membres du conseil d'administration : Rosalie Morin-Lévesque (Responsable à la 
coordination), Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Julianne Brassard 
(Responsable aux affaires socioculturelles 2), Thomas Lemay (Responsable aux affaires 
socioculturelles 1), Maude Laliberté (Responsable aux communications), Anne-Sophie 
Bendwell (Responsable aux affaires internes et académiques),Émilie Caron (Représentante 
de la cohorte 2017; 4e année), Valérie Tessier (Représentante des finissants.e.s), Zacharie 
Beaulieu (Représentante de la cohorte 2018; 3e année), Annabelle McMahon Quesnel 
(Secrétaire exécutive), Olivier Bergeron (représentant de la cohorte 2019; 2e année), 
Léanne Vo (représentante de la cohorte 2020 ; 1ère année) 

0. Ouverture 
Proposition : Que l’on ouvre le C.A. à 17h10 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

 

0.1 Constatation des présences  

Il manque Maude, Gabriel, Julianne et Olivier 

0.2 Modération du C.A. 
Proposition : que Rosalie modère le CA 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Valérie 

 

0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Proposition : Que l’on adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposée par : Rosalie  
Appuyée par : Annabelle 

 



0.4 Adoption des procès-verbaux antérieurs 
Proposition : Que l’on adopte le PV du 2 novembre 2020 
Proposée par : Émilie 
Appuyée par : Valérie 

1. Points prioritaires  

1.1 Retour sur le CI 
Proposition : qu’Anne-Sophie fasse un retour sur la dernière rencontre sur le CI 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 
Ils ont parlé des stages: aucune absence de plus de 5 jours. Problème de placement pour 
français langue seconde. Aucun cas de Covid jusqu’à présent. Beaucoup de problèmes 
avec l’équipement de protection: beaucoup de plaintes des étudiants lorsque l’équipement 
n’est pas fourni.  
 
Pour les stages à l’hiver, le comité de programme a reçu les modalités qui vont devoir être 
votées. Répercussions à cause des dates de début: encore vague.  
 
Modalité de stage: bourse covid pour aider les étudiants dans le besoin. Est-ce que les 
premières années sont exclues des bourses ou y ont-ils accès? 
 
Aucun étudiant ne va avoir été certifié en français au cégep. Problème avec le TECFÉE plus 
tard? Beaucoup de passations ont été rajoutées pour le TECFÉE pas de dérogation pour les 
deuxièmes années (réussir avant le troisième stage).  
 
Quatrième stage: si un étudiant prend un contrat, il doit être dans la même commission 
scolaire que celle demandée lors de la demande de placement de stage.  
 
Enseignement en ligne: des professeurs qui demandaient d’ouvrir obligatoirement les 
caméras. L’UQAM a dit que ce n’était pas obligatoire, mais les professeurs demandent 
d’ouvrir les caméras. Cas de plagiat = possibilité de mettre dans la salle d’attente. Entente 
d’évaluation: comment gérer une entente d’évaluation? Envoyer des suggestions, possibilité 
de le faire en synchrone.  
 
Résultat du sondage interfacultaire: il y a au moins 60-70% des étudiants qui disaient que 
c’était plus difficile de suivre les cours en ligne.  
 
Bibliothèque de littérature autochtone: virtuelle et à l’UQAM. Faire tirer des albums de 
littérature jeunesse.  
 
2 décembre rencontre socio avec l’ADEESE et les mod 

1.2 Retour sur la rencontre avec le doyen 
Proposition : que Anne-Sophie fasse un retour sur la rencontre avec le doyen 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 
Si les étudiants ne trouvent pas de stage au préscolaire, ça va être accepté. Ils ne vont pas 
bloquer les étudiants s’ils ne sont pas placés au préscolaire.  
 
Ils ont déjà commencé à placer les étudiants pour les stages à l’hiver.  

1.3 Calendrier de l’avent 



Proposition : qu’on discute du calendrier de l’avent 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 
Léanne propose d’aider pour le calendrier de l’avent. 
 
Suggestion: décider de faire des plus petits cadeaux pour rejoindre plus de monde, carte 
cadeau en ligne? 

1.4 Remboursement 
Proposition : que l’on rembourse 120$ à Rosalie pour l’achat des cartes-cadeaux  
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 

  

 2. Points secondaires 

2.1 Tour de table des représentant.es de cohorte 

Proposition : Qu’on fasse le tour des représentant.es pour parler des différentes cohortes 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Léanne 
 
1ère année: retour sur la soirée jeu: ça n’a pas été très populaire (3 personnes). Jeu 
nécessitant trop de préparation? Cours DDM3410 avec Anderson: reçu première note, la 
moyenne de son cours est de 62%. Il a laissé 24h pour faire l’évaluation: les profs laissent 
du temps pour faire l’évaluation de l’enseignement. Anderson a fait une révision de note et a 
enlevé 20% à l’étudiant pour les fautes de français. Proposition d’assister à des conférences 
en ligne et passer une petite partie du budget.  
 
2ème année: Pour l’instant c’est calme, mais il y a encore des problèmes avec le cours de 
math. Beaucoup de travaux en équipe  
 
3ème année: le monde a arrêté de chialer sur le groupe. Pour l’instant ça va bien. Ceux qui 
ont des captations difficiles, il y a la possibilité de faire une troisième captation vidéo.  
 
4ème année: Les étudiants reçoivent leur placement. Show d’humour jeudi pour le 
financement. Ça va bien.  

3. Prochain C.A. 
 
Proposition : Que le prochain C.A. se déroule pendant 8 décembre 17h15 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 
 

4. Varia 

 Les mentions soleil sont données.  

5. Clôture 
Proposition : Que l'on ferme le C.A. 18h05 
Proposée par :  Rosalie 
Appuyée par : Annabelle 


